
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
«ХВИЛЯ ПОПУЛІЗМУ В УКРАЇНІ: 
ПРАВДА ЧИ ВИГАДКА?»
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В УКРАЇНИ НЕМАЄ ВОРОГІВ

Інше

ЄС 

НАТО 

Громадяни, які отримують зарплату в конвертах

ВАЖКО СКАЗАТИ

США 

Проросійські громадяни України 

Міжнародний валютний фонд 

Всі ті, хто ухиляється від сплати податків

Популісти 

Політичні еліти України

Росія 

Чиновники-корупціонери

Олігархи



вул. Волоська 8/5, 4 корпус НаУКМА, к.244-246
spa@ukma.edu.ua
spa.ukma.edu.ua 

www.facebook.com/SPANaUKMA

mailto:spa@ukma.edu.ua
Ваш варіант
http://www.facebook.com/SPANaUKMA

